

“秃鹰”再参演“少林寺”

计春华替王群惋惜

□晚报记者 梁晨

河南导演都晓执导的《少林寺传奇》播出后收视率颇高，目前第二部正在横店紧张拍摄，元彬、梁家仁和计春华等演员纷纷抵达拍摄现场。记者昨日联系到“秃鹰”计春华，他在第一部中饰演孙霸，这次却是替代于承惠出演大坏蛋王仁则，“昨天（9日）送走合作过多年的老搭档王群，感觉很惋惜，他才40多岁呀。”计春华称自己现在坚持“以武炼身”。

计春华25年前在《少林寺》中的“秃鹰”形象让观众记忆深刻，《少林寺传奇》第一部中饰演洛阳王的部下孙霸，这次在第二部《十三棍僧救唐王》里接替于承惠演阴险毒辣的一方枭雄王仁则。“其实拍武打戏是非常累的，在拍摄第一部时，每天拍戏都相当于在干体力活。”今年44岁的计春华在银幕上一打就是20年，“毕竟岁月不饶人呀！不过，这么多年过去了，练功夫成了一种习惯，懂得在累中寻找乐趣。”无意间说到刚刚去世的王群，计春华语调中充满惋惜，“他才48岁，还很年轻。因为我家里有遗传的高血压，我一直坚持锻炼，已经20年没有生过病了。”

陈楚生聘前中南海保镖

月薪高达2000元

日前，有知情人士称，陈楚生聘请了一个高价保镖。这个保镖曾是中南海保镖。据知情人士透露，陈楚生高薪聘请的保镖为其实现身旁穿羽绒衣的猛男。

“快男”选秀让陈楚生从酒吧歌手迅速变为出场费数十万元的一线巨星。随着陈楚生的知名度越来越高，其粉丝也越发疯狂。在快男巡演时，就曾有歌迷闯入后台，其后，在参加活动时更惨遭粉丝抓伤。记者获悉，陈楚生特意自费聘请了一位身形强悍的“高级保镖”，相当有巨星风范。据知情人士称，陈楚生聘请的这位曾是中南海保镖，为多位中外政要担任过贴身保镖工作，身手非凡，聘用这位保镖的费用是普通保镖的几倍，仅一天就需要2000元。

李红

任贤齐将再当爹

老婆挺大肚中环散步

任贤齐即将再度当爸爸，前日他陪老婆现身香港中环逛街，怀了第二胎的小齐太太已大腹便便。据悉预产期是3月，小齐近日尽量抽空陪伴太太，尽好老公职责。

据报道，前天下午约1时，任贤齐戴着墨镜与身穿黑色宽松孕妇装的老婆手牵着手步出中环某家饭店，沿途引起不少路人侧目，被认出后小齐毫不介意，还亲切地向对方点头打招呼，直至有记者上前拍照，两人才避讳地双弹开。问两人前往何处，小齐只说：“没有，没有，我们只是逛一下街。”眼看老婆预产期接近，前阵子工作忙碌的小齐，近日抽空尽量陪伴老婆左右。

王平

**刘德华演唱会压轴场****“刘太太”朱丽倩现身**

演艺事业如日中天的天王刘德华（华仔），多年来感情生活非常神秘，但早被视为“刘太太”与他传了23年的马来西亚小姐朱丽倩，日前出现在华仔香港红馆最后一场演唱会上，被最近一期香港《壹周刊》全程捕捉到画面。41岁的她绑着马尾，戴着黑框眼镜，虽然脂粉未施又略略发福露出双下巴，但眉宇间依旧清丽，和华仔十分相配。

“铤而走险”看演唱会

据报道，1月5日，华仔香港演唱会最后一场，香港媒体全部到齐，朱丽倩“铤而走险”，在华仔友人的护驾下混进中价位区的第一排，虽然不是VIP的位置，但仍可以看清楚华仔的一举一动。听到华仔在台上唱歌，她挥舞着荧光棒似乎十分沉醉。当记者上前拍照时，她未闪躲继续看表演，但示意身边友人帮忙阻挡媒体。见媒体阵仗愈来愈大，她只好提早离席。

身材发福似有孕

“刘太太”曝光，演唱会工作人员都十分紧张，但华仔似乎不以为意，在稍后庆功记者会上仍面不改色，侃谈演出心得，还提及新年的事业规划，他表示打算休息到9月，要到北京看奥运。由于他很少休息这么长的时间，加上朱丽倩曾到马来西亚闻名的蛇庙求子，又被发现身材发福，媒体因而臆测莫非2人求子成功待产？前日，刘德华所属台湾映艺总监宋幸娟，对任何朱丽倩及华仔感情问题均表示：“不清楚，也不回应。”她说，华仔工作忙，顶多休息2个月，9月前就会有工作。

传朱丽倩掌管财务

这几年，朱丽倩行踪虽然飘忽，但几次被媒体拍到已渐渐走入华仔的生活，报道还说华仔私人事务，从开公司改名，到买房投资，其实朱丽倩俨然已是管家婆全权做主。

华仔虽然不承认刘太太，却已有松口的迹象，2006年曾向媒体暗示说：“如果我想有小孩，就会尽快结婚，可能二三年后突然会有一个女朋友，突然宣布结婚。”无独有偶，这次演唱会上，他介绍演唱歌曲《阿嫂》时，更大方说：“有个女人你找她20年都拍不到，因为她会变身。”随即拉出一位女舞者说：“你们可以叫她大嫂？”台下不少观众脱口而出“朱丽倩”，看来，歌迷似乎也乐见偶像早日公开朱丽倩。

本报综合报道

天王秘密拍拖23年

经友人认识华仔，传2人秘密拍拖。

●1992年 传2人在加拿大注册结婚，但华仔否认。

●1996年 传朱丽倩为华仔生下女儿，但华仔否认。

●1999年 媒体拍得朱丽倩在华仔加多利山寓所出入。

●2000年 传朱丽倩创立“金信旅游”与“大班度假团”，并负责处理华仔个人财务。

●2001年 朱丽倩与华仔的2位助理，被媒体拍到带着一名小女孩现身铜锣湾，有指该女孩是华仔的女儿。

●2003年 媒体拍得朱丽倩搭华仔的丰田Alphard 7人座车到铜锣湾吃饭。

《闯关东》闯劲儿不小
收视率已超《汉武大帝》

CCTV-1 黄金剧场2008开年大戏《闯关东》火热开播，作为2008年最受期待的电视剧作品之一不负众望，收视成绩喜人，前10集平均收视率高达5.90%，超过《汉武大帝》《贞观长歌》，平均收视份额达到15.2%。

观众反响非常热烈，认为剧情紧凑引人，高潮情节环环相扣，演员表演生动细腻，制作精良考究，《闯关东》精神催人奋进。《闯关东》作为一部宏阔的历史画卷，不仅记录了闯关东苍凉悲壮的历史，也展现了中华民族忠

义、诚信、坚韧、善良的性格。而且，还可以领悟到许多在今天仍然需要高扬的思想：一个人应该像人那样自由而勇敢地活着；一个民族的强大，是从普通人的觉醒开始的。

在观众构成方面，《闯关东》在35岁以上成熟观众中极具吸引力，最大收视率超过8%；在大学以上文化程度的观众群体中收视突破5.2%；在中高等收入观众中的最大收视率超过8%。可以预见，随着精彩剧情的不断展开和深入，《闯关东》收视率必将进一步提升。



《闯关东》剧照

百业服务

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

省医保单位

看妇科、选中医、疗效更彻底！**中医妇科**

特邀知名中医妇科医生坐诊

地址：郑州市碧云路9号（航海路华中食品城向南300米路东）电话：66895120 68292120 乘车：25.46.62.129.213.219到航海路新圃南街下车向南

★月经病、带下病

★男女不孕不育症

★长期不愈的妇科炎症

★产后病、习惯流产

★乳腺增生、乳腺炎

★更年期综合症

创新中医院

世界著名生物学家，中国香港生命科学院首席院长丁一中教授，长期以来一直致力于耳聋、耳鸣的研究和治疗，他曾先后在世界医学新技术研讨会上做了四次专题研究报告：《复聪消鸣五联新疗法研究》、《老年内耳细胞核分裂变性研究》、《生物电流导药法治疗耳聋耳鸣研究》、《中药磁化渗透法治疗耳聋、耳鸣研究》。在经历了十几年的研究后，在香港万和医药集团亿元的资金赞助下，终于研制出了以他的名字命名的“丁教授磁波聪耳康”，并被世界耳聋、耳鸣协会评为最高科技绿色治疗产品。

“丁教授磁波聪耳康”采用双耳给药，磁波生物电流导药技术，起到了药疗、穴疗、理疗、磁疗、缓释给药的综合治疗作用，打破了以往传统药物无法进入大脑中枢神经系统的难关。在稀土高能磁对双耳形成的1800高斯磁力作用下，听觉传导系统被强大的药磁场充分激活，血脑屏障通透性增强，屏障瞬间消失，磁化药物离子直接导入病灶，健脑药物离子自由穿越进入听神经营养，促进听神经营养恢复，从而达到通关开窍，修复脑耳神经，改善耳部血液循环，恢复传音及感音功能。

荣获中国专利技术金奖
免检企业 绿色疗法 专家热线
专利号：ZL20052006819.8 61683937

三盒为一疗程，买二盒赠一盒

日暮耳鸣一塞灵

不论病程长短、病情轻重，治疗2-5天即可见效

■ 经销地址：郑州市同喜堂大药房（文化路与黄河路十字路口五院斜对面）